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   Câu 1: (3 điểm)
   Tìm tất cả các bộ 3 số nguyên dương 
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 là số nguyên dương.

   Câu 2: (4 điểm)
   Giả sử 
[image: image3.wmf], , 

abc
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   a) Chứng minh rằng nếu phương trình 
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 có nghiệm thì các nghiệm đều là số dương.

   b) Chứng minh bất đẳng thức:  
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   Câu 3: (4 điểm)
   Tìm tất cả các đa thức 
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   Câu 4: (4,5 điểm)
   Cho tam giác ABC có các cạnh là 
[image: image12.wmf], , 

abc

. Gọi 
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 lần lượt là bán kính đường tròn nội tiếp, bán kính đường tròn ngoại tiếp, nửa chu vi, diện tích của tam giác. Chứng minh rằng:
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   Câu 5: (4,5 điểm)
   Cho tứ diện 
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   a) Tam giác 
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   b) 
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 lần lượt là thể tích của tứ diện 
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   Câu 1: (3 điểm)
   Giả sử rằng 
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   Thế thì, ta có
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   Câu 2: (4 điểm)
   a) Từ giả thiết, suy ra rằng 
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   Bây giờ, không mất tính tổng quát, giả sử 
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   Nếu phương trình 
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   b) Vì 
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   Ta đã biết rằng
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   - Chứng minh (1): 

   Ta cần chứng minh 
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   Câu 3: (4 điểm)
   Đẳng thức đã cho tương đương với
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   Thay vào (1), ta có
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   Thử lại, thấy đa thức trên thỏa mãn điều kiện bài toán...........................................0,5 đ

   Câu 4: (4,5 điểm)
   a1) Chứng minh: 
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   a2) Chứng minh: 
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	Giám khảo lưu ý:

Thí sinh không cần chứng minh công thức
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   a3) Chứng minh: 
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   Suy ra
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   b) Theo Định lý hàm số sin và từ kết quả câu a), ta có
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   Tương tự, ta suy ra
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   Hơn nữa
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	Giám khảo lưu ý:

Thí sinh không cần chứng minh công thức
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   Câu 5: (4,5 điểm)
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   Suy ra điều phải chứng minh.
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